



高新区动漫企业产品亮相文博会。

高新区文创产品文博会很抢手

美猴动漫的动画片、豆神动漫的动漫周边产品颇为抢眼

本报济宁5月17日讯(记者 马辉) 16日,为期5天的第十二届中国(深圳)国际文化产业博览交易会落下帷幕。在济宁高新区宣传文化处及济宁软件园精心组织下,新思域设计、豆神动漫、美猴动漫、灵动传媒、美缘陶文化等高新区文创企业组团进行现场展示。

文博会开幕不久,山东省省委常委、宣传部长孙守刚走进济宁展厅参观指导,与高新区参展企业人员亲切交谈,他详细听取了创意设计、市场开发等方面介绍,对高新区文化创意产业培育和创意产品开发取得的成绩给予充分肯定。

在山东展厅内,山东美猴文化创意集团有限公司的原创动漫作品作为济宁四个人选省展区项目之一在山东展区亮相。其中动画片《孔子圣迹图》受到参展商的广泛青睐。这部由山东美猴动漫文化艺术

传媒有限公司制作的动画片《孔子圣迹图》,由济宁市文物局推荐,被孔子研究院列为国际交流项目,并永久播出。该片以清代宫廷画家焦秉贞的《孔子圣迹图》为素材,运用动漫技术让画中静止的人物动起来,符合当代人的审美需求。这是第一部会动的孔子圣迹图,也是继《清明上河图》之后又一让文物活起来的文化项目,成为我国动漫行业、文博业一大亮点。

在济宁展厅的一角,来自济宁高新区的豆神动漫带来了他们的动漫周边产品,不到几分钟,赠送给参展商的一摞小贴画便全部送出,大家对萌态十足的卡通造型爱不释手。“从动漫作品的制作再到周边产品的开发,这是一个负责未来的商业模式,而且借助优秀设计团队的力量,还能在更多领域实现量身定制。”山东豆神动漫董事长赵立军说。

美缘陶文化带来的瓷板画、花瓶等文化作品,也博得参展商们的眼球。“将艺术融入传统技艺,让孔孟书画文化走出山东,走出国门,在弘扬传统文化的同时,开创瓷板画的新篇章。”山东美缘陶文化有限公司总经理邵征说,在文博会,看到很多同行的精彩表现,有很多地方值得借鉴,这些艺术品的制作应该更具工匠精神,更好地与当地优秀文化相结合,使得这些艺术品更加迎合未来文化市场乃至旅游品市场的需求。

深圳文博会是中国唯一一个国家级、国际化、综合性文化产业博览交易会,集中展示中国最优秀的文化产品和文化成果,是中国文化产业整体实力展示的舞台,对于促进和拉动中国文化产业的发展,推动中国文化产业走向世界发挥着重要作用。

专家学者齐聚高新区 把脉支招新产业发展

本报济宁5月17日讯(记者 于伟) 11日,济宁高新区举办“织造智慧助力先进土木水利工程发展”研讨会,汇集中国工程院院士及山东大学、长江科学院等专家学者,交流研究土工织物创新技术、新材料,以及在先进土木水利工程等方面的应用技术。专家学者们围绕“高性能土工织物创新与土木水利工程应用技术”这一主题,从技术创新与产品生产平台、织物特性与功能特点介绍、工程领域与技术解决方案、品牌建设与发展展望四个方面进行研讨。浩珂科技有限公司副总经理李钊做了专题报告。

近年来,济宁高新区高举创新旗帜,立足自身特色优势,强化资源集聚整合,在新材料领域,重点扶持了土工织造材料、纺织材料等技术和产品的研发

生产。目前已形成以信息技术、光电、工程机械、汽车零部件、生物技术、新材料为主导的产业发展方向。尤其在新材料领域,重点扶持了土工织造材料、纺织材料、生物材料、电子材料、电池材料等技术和产品的研发生产,拥有国家级产业基地1个、国家工程技术中心1个、院士工作站4个、省级重点实验室3个,省级以上产业联盟4个,市级以上研发团队10余家,目前新材料产业规模达到100亿元。

本次高端论坛承办方,山东浩珂科技公司是济宁高新区重点支持发展的新材料产业骨干企业,长期致力于非金属聚材料解决工程安全问题的方案提供,尤其专注土工织造新产品新技术的研发和应用,技术实力雄厚,产业基础坚实,管理经验先进,在业界具有较高声誉。

中科院深圳先进院推介科研项目 济宁中科创新园等项目签约

本报济宁5月17日讯(记者 于伟 通讯员 晋通) 17日,中科院深圳先进院项目推介及技术对接会在济宁高新区创意大厦举行,围绕机器人与智能系统、先进制造与装备、生物制药等领域展开推介和对接,为本土发展注入科技新动力。

本次活动主要围绕机器人与智能系统、先进制造与装备、汽车电子与电动汽车、纳米材料、医学成像与设备系统、生物医学先进仪器、低成本健康医疗、生物

制药、生物材料、药学/药剂学及转化医学等领域技术成果、产业化项目进行现场推介和对接,吸引科研单位、企业家等在内的200余人参加。

会上还举行项目签约仪式,包括济宁中科创新园项目在内的三个项目签约。济宁中科先进技术研究院有限公司成立于2014年3月,是由济宁市人民政府与中国科学院深圳先进技术研究院合作建立的新型研究机构,主要从事新能源汽车、智能机器人等

领域的研发、工业合作和产业化工作。

成立于2006年2月的中科院深圳先进技术研究院,致力于在国家创新体系和区域源头创新活动中起骨干和引领作用,初步构建了以科研为主的集科研、教育、产业、资本为一体的微型协同创新生态系统,尤其在机器人与智能系统、电动汽车、低成本健康与高端医学影像、数字城市与高性能计算等方面具有自主知识产权和国际竞争力的成果不断涌现。

海尔集团牵手鲁泰控股 发力互联网金融领域

本报济宁5月17日讯(记者 于伟) 11日,济宁高新区举行海尔集团乐赚公司与鲁泰控股集团签约仪式,双方将在互联网金融领域开展合作,打造新的经济增长点。

作为济宁高新区的支柱企业,鲁泰控股集团以打造循环经济发展体为目标,构建以煤基和盐基两翼并举的循环经济产业链,培育形成了“煤炭、盐化工、电商物流、托管服务”四大板块竞相发展、相互支撑、协调并进的产业格局。集团还积极发展新兴方向,互联网金融便是其中一个方向,搭建了鲁泰物矿网电子商务平台。

海尔集团上海乐赚互联网金融公司作为海尔集团的全资

子公司,所拥有的快捷支付平台和海融易财富管理平台,融合金融行业优势资源。本次签约,实现鲁泰物矿网B2B交易平台与互联网金融的有效对接与融合,不仅能够完善鲁泰物矿网在线交易功能,推动线上贸易的顺利开展,而且能够通过双方合作在鲁西南地区开展互联网供应链金融服务,为中小企业提供新的融资渠道,实现了强强联合,优势互补。

协议签订后,上海乐赚公司将在鲁泰物流公司设立办事处,双方携手共同加快推进在线支付和互联网金融业务的开展。依托物资集中采购的优势,鲁泰控股集团也将尽快提升鲁泰物矿网线上交易量,打造新的经济增长点。